



Приговор, вынесенный в отношении бывшего первого заместителя председателя Правительства Пензенской области, вступил в законную силу

Напомним

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения), п.п. «а, б» ч. 2 ст. 174.1 УК РФ (легализация имущества, добытого преступным путём), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств в суде).

Следствием и судом было установлено, что Пашковым и соучастниками была разработана преступная схема, заключающаяся в формировании задолженностей у государственных электроснабжающих унитарных предприятий перед обществом с ограниченной ответственностью «ГЭК» и открытым акционерным обществом «ГЭК», а также проведении заниженной оценки стоимости государственного имущества.

Пашков убеждал должностных лиц ведомства в целесообразности консолидации объектов в ООО и ОАО «ГЭК», обещав в будущем передачу контрольного пакета акций этого предприятия Пензенской области.

Общая стоимость объектов, обращённых в собственность Пашковым, Парикваным, Спалеском и Богдановым составила около 90 миллионов рублей.

Пашков незаконно приобрел права собственности на спортивно-оздоровительный комплекс "Энергия", построенный в водоохраной зоне Сурского водохранилища. Приговором суда.

Пашкову было назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима и штраф в размере 500 тысяч рублей. Он также был лишён права занимать должности в муниципальных органах власти на 2 года.

Пройдя инстанцию кассационного обжалования, приговор суда вступил в законную силу.

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/732852>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
